

C2150-197^{Q&As}

IBM Security Identity Manager V6.0 Implementation

Pass IBM C2150-197 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/c2150-197.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

In order to debug a problem with the ISIM Workflow Designer, you have enabled applet logging and have specified DEBUG_MAX for the tracing level.

Where will the expected trace output be written?

- A. Websphere SystemOut.log
- B. Java Console
- C. ISIMtrace.log
- D. audit.log

Correct Answer: A

QUESTION 2

When gathering requirements for data to be loaded, which data feed is natively supported by IBM Security Identity Manager?

- A. A data feed using Microsoft Word format
- B. A data feed using binary data format
- C. A data feed using the SOAP format
- D. A data feed using DSML format

Correct Answer: D

QUESTION 3

Which DB2 command provides information about the execution state of the database?

- A. Get database manager configuration
- B. Get database configuration
- C. Get monitor switches
- D. Get snapshot

Correct Answer: C

QUESTION 4

What is the default location for the Tivoli Common Reporting Pack?

- A. /reporting
- B. /jdbc/lib/data
- C. /opt/reporting
- D. /extensions/6.0/tcr

Correct Answer: D

Reference: <http://www-01.ibm.com/support/docview.wss?uid=swg21637885>

QUESTION 5

When "\\Enable store forwarding\\" is checked in the ISIM Post Office configuration, where is "Group Email Topic" specified?

- A. In the XHTML section of workflow notification templates
- B. In the subject of the aggregate message template
- C. In the workflow designer
- D. In enRoleMail.properties

Correct Answer: C

Reference: http://www01.ibm.com/support/knowledgecenter/SSRMWJ_6.0.0.2/com.ibm.isim.doc_6.0.0.2/configuring/tsk/tsk_ic_postoffice_enable.htm?lang=en (see the procedure)

QUESTION 6

Which actions are best practice for securing IBM Security Identity Manager LDAP data?

- A. Disabling anonymous read access, enabling SSL communication only
- B. Allow only read access to IBM Security Identity Manager LDAP
- C. Run the IBM Security Identity Manager server as non-root user
- D. Enabled WebSphere global security

Correct Answer: A

Reference: http://www01.ibm.com/support/knowledgecenter/SSRMWJ_6.0.0.2/com.ibm.isim.doc_6.0.0.2/securing/cpt/cpt_ic_security_ssl_recommend.htm?lang=en (expand security, and click secure environment practices, see table 1)

QUESTION 7

When planning for backup and recovery, which of these components must be covered in the planning document?

A. LDAP database instance, WAS profiles, HTTP server profiles, TDI adapters, SSUI customization files, all audit and reporting data after a data synchronization. Database instance backup is not needed as the data other than the audit and reporting data is transient in nature.

B. LDAP database instance, WAS profiles, TDI adapters, SSUI customization, and the adapter data directory with the profiles and any adapter configuration, as well as the ISIM install data subdirectory under the home directory.

C. ISIM database instance, LDAP database instance, WAS profiles, HTTP server configuration, TDI adapter configuration, ISIM configuration files. Adapter profiles and configuration.

D. ISIM database instance. TDI assembly line XML documents, WAS cluster profiles, adapter data directory, and the report configuration files.

Correct Answer: B

QUESTION 8

Which of the following is NOT part of the ISIM v6.0 pre-installation roadmap?

A. Ensure that the operating system of each physical server is at the level that IBM.

B. Ensure that the database server is installed and preconfigured.

C. Configure the ISIM 6 response file with appropriate credentials.

D. Determine the IBM Security Identity Manager Server topology.

Correct Answer: D

QUESTION 9

What special consideration needs to be taken when loading xhtml labels into a custom labels file?

A. Escape characters need to be used for tag characters such as "("

B. No more than 255 characters can be used per label

C. Closing tags are no longer needed ()

D. Each entry must contain a tag

Correct Answer: C

QUESTION 10

CSR in the context of ISIM v6.0 adapters refers to:

A. Communications Service Request

- B. Certificate Signature Renewal
- C. Certificate Signing Removal
- D. Certificate Signing Request

Correct Answer: A

QUESTION 11

To determine which labels or text can be customized in the Self Service User Interface which of the following files can be used?

- A. SelfServiceScreenTextKeys.properties
- B. CustomLabels.properties
- C. SelfServiceUI.properties
- D. ConfigLabels.properties

Correct Answer: B

QUESTION 12

Which file controls the redirection and mapping of administrative console html help? .

- A. helpmapping.properties
- B. helpconsole.properties
- C. helpmapping.css
- D. ui.properties

Correct Answer: A

Reference: http://www01.ibm.com/support/knowledgecenter/SSRMWJ_6.0.0.2/com.ibm.isim.doc_6.0.0.2/configuring/t sk/ tsk_ic_cfgsys_admin_changehelp.htm?lang=en

QUESTION 13

Which option is necessary when exporting data from ITIM v5.1 Directory Server to I SIM v6.0 Directory

Server?

- A. ITIM v5.1 Directory Server and ISIM v6.0 Directory Server should have the same password for Directory Manager.
- B. ITIM v5.1 Directory Server and ISIM v6.0 Directory Server should have the same encryption algorithms.
- C. ITIM v5.1 Directory Server and ISIM v6.0 Directory Server should be on the same hardware platform.
- D. ITIM v5.1 Directory Server and ISIM v6.0 Directory Server should have different prefixes.

Correct Answer: B

Reference:

<http://www-01.ibm.com/common/ssi/ShowDoc.wss?>

docURL=/common/ssi/rep_ca/7/897/ENUS212-327/index.html&lang=en&request_locale=en

QUESTION 14

One of the customer requirements for the ISIM v6.0 implementation you are working on is to restrict self-service access to the user forms section. Where should this be configured?

- A. Cascading style sheet (CSS)
- B. Access Control Items (ACI)
- C. Properties files
- D. Image files

Correct Answer: D

QUESTION 15

Which of the following adapters are NOT installed by default?

- A. LDAP profile (LDAP adapter)
- B. Linux profile (Linux adapter)
- C. AIX profile (UNIX adapter)

D. AD profile (AD adapter)

Correct Answer: D

Reference: http://www01.ibm.com/support/knowledgecenter/SSRMWJ_6.0.0.3/com.ibm.isim.doc_6.0.0.3/overview/cpt/cpt_ic_release_oview_supportedadapters.htm?lang=en

[C2150-197 PDF Dumps](#)

[C2150-197 VCE Dumps](#)

[C2150-197 Practice Test](#)